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JUBILEA V MĚSÍCI SRPNU  

           Stach František     Rataje 1      60 let 

 

      Oslavenci gratulujeme a přejeme do dalších let mnoho štěstí a zdraví. 

 

 

NAROZENÍ NOVÉHO OBČÁNKA OBCE 

Dne 7. července se manželům Blance a Milanovi Dvořákovým narodil syn Daniel. 

Rodičům gratulujeme a malému Danielovi přejeme, aby ho životem provázelo mnoho 

štěstí, zdraví a radosti. 

 

SBÍRKA NA MORAVU 
V červenci jsme vyhlásili veřejnou sbírku na obce na jižní Moravě, které byly postižené ničivým tornádem. Celkem jste 

na obecní úřad přinesli krásných 28 000,- Kč. Obecní zastupitelé se rozhodli tuto částku z obecního rozpočtu dorovnat 

do 50 000,-. 

Vybranou obcí, které bude tato částka zaslána, je obec Týnec. Proč se zastupitelé rozhodli právě pro tuto obec? Týnec 

je počtem obyvatel a rozlohou nejblíže podobný naší obci.  

Obec Týnec se nachází v jihovýchodní části jižní Moravy. Několik kilometrů na jih je Rakousko, jihovýchodně pak 

Slovenská republika. Řeka Morava je zde státní hranicí se Slovenskem. Týnec patří k nejstarším obcím na Břeclavsku, 

mezi známými archeologickými nalezišti u Mikulčic a na Pohansku. Žije zde 1112 obyvatel. Mezi pamětihodnosti patří, 

podobně jako u nás, kostel Stětí svatého Jana Křtitele. Právě tento kostel jako jediný v této farnosti zůstal, ostatní kostely 

bouře zničila. 



VODNÉ 
Na obecním úřadě si můžete vyzvednout o úředních hodinách faktury za odebranou pitnou vodu. Odběratele prosíme 

o vyzvednutí a včasnou úhradu. 

 

REKONSTRUKCE STŘECHY NA HŘIŠTI 
Obec Rataje získala z dotačního programu Jihočeského kraje Podpora sportu neinvestiční dotaci 210 000 Kč za účelem 

zajištění projektu „Obnova střešní krytiny na objektu sloužícím jako zázemí pro sport v Ratajích“ 

Současná krytina, kterou tvoří kanadský šindel, již pomalu dosluhuje a tak bude nahrazena krytinou plechovou. 

Současně s tím dojde i k výměně několika vazníků a prken, které vyznačovaly začínající hnilobu. Součástí projektu  

je i oprava stropu v interiéru kabin a zajištění přístupnosti sportoviště pro osoby se zdravotním postižením.  Laicky 

řečeno vybudování nájezdových ploch na víceúčelové hřiště a ke kabinám. Práce na výměně střešní krytiny již byly 

započaty 

 

KOTLÍKOVÁ DOTACE 
Rada Jihočeského kraje schválila dne 29. 7. 2021 vyhlášení výzvy dotačního programu „Snížení emisí z lokálního 

vytápění domácností (kotlíkové dotace) v Jihočeském kraji III.“ na výměnu zastaralých kotlů na tuhá paliva s ručním 

přikládáním za tepelné čerpadlo, kotel na biomasu s ručním či automatickým přikládáním nebo za plynový kondenzační 

kotel. V této dodatečné výzvě Jihočeský kraj rozdělí 29,3 mil. Kč. 

Rámcové podmínky pro získání dotace zůstávají stejné jako ve 3. kole kotlíkových dotací, mění se pouze způsob 

podávání žádosti, který bude nově probíhat přes webovou aplikaci Portál občana. 

Elektronické žádosti bude možné podávat od 6. 9. 2021 od 18 hod. do 30. 9. 2021 do 14 hod. (pokud nebude z důvodu 

vysokého počtu podaných žádostí v poměru k disponibilní částce příjem žádostí ukončen rozhodnutím rady kraje 

v dřívějším termínu). Listinné žádosti je možné doručovat na podatelnu Jihočeského kraje od 7. 9. 2021 od 8 hod. 

Pokud budete mít o kotlíkovou dotaci zájem a nebudete si vědět rady, obraťte se na pana Pavla Richtra, který vám  

se samotnou žádostí a případnou realizací pomůže.   

 

RECYKLACE PAPÍRU 
Možná jste zaregistrovali zamčené dveře u garáže na recyklaci papíru. Rozhodli jsme se tak proto, že někteří naši 

spoluobčané si pletou tuto garáž s popelnicí. Mezi papírem se našly plesnivé deky, skleněné lahve, plechovky od piva  

a vrcholem byly krabice s výkaly.  

Proto od září nastavujeme nový systém sběru. Každou první středu v měsíci bude proveden svoz veškerého 

recyklovatelného papíru a to jak svázaného, tak kartonů /z krabic/. Druhá možnost odevzdání papíru je po domluvě 

s panem Liškou, který od vás papír převezme přímo u garáže. 

 

OMEZENÍ ÚŘEDNÍCH HODIN 
V termínu od 20. srpna do 31. srpna bude z důvodu dovolené obecní úřad uzavřen. Děkujeme za pochopení. 

 

VOLARSKÝ SEKÁČ 
Naše spoluobčanka paní Marie Tupá je známá jako nositelka tradice sekáčského umění. Každoročně se účastní soutěže 

sečení kosou v sousedních Bernarticích. Letos se toto klání díky pandemii neuskutečnilo a tak si sekáči dali dostaveníčko 

na třináctém ročníku soutěže Volarský sekáč. Do Volar se sjelo dvanáct mužů a osm žen. Pánové museli na čas pokosit 

čtverec o rozměrech 7x7m a ženy čtverec 5x5m. Soutěž žen vyhrála paní Marie Tupá. Články z této akce byly 



zveřejněny v několika novinách a reportáž se dostala i do zpráv na televizní stanici Prima CNN. Pani Tupé k vítězství 

gratulujeme a děkujeme za reprezentaci obce.  

 

 

 

 

Kontakty na zástupce obce   

 

Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 

Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325 

Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 

OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otevírací doba knihovny 

 

Středa 15:00 - 18:00 

Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 

 

Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 

SBĚRNÝ DVŮR 
OPAŘANY 

Otevírací doba 

Pondělí 14:00 – 18:00 

Úterý zavřeno 

Středa 14:00 – 18:00 

Čtvrtek zavřeno 

Pátek zavřeno 

Sobota 8:00 – 12:00 

 

 

Úřední hodiny:    středa            16:30 – 18:30 

    Pátek             16:30 – 18:00 

 

mailto:posta@ratajeobec.cz

